
 
 
Antwort zur Anfrage Nr. 0346/2023 der CDU im Ortsbeirat betreffend Planung Grundschule 
Laubenheim (CDU) 
 
 
Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 
 
1. Wie weit ist die Baumaßnahme „Grundschule Laubenheim“ fortgeschritten? 
2. Welche Gewerke sind vergeben? 
3. Welche Maßnahmen sind ausgeschrieben? 
Die Ausschreibung der Abbrucharbeiten läuft derzeit. Eine frühere Ausschreibung war nicht 
möglich, da vor Beginn der Abbrucharbeiten die Baustraße in Verlängerung der Weinstraße 
fertiggestellt sein muss. Hier bedurfte es weiterer Abstimmungen, die den Planungsprozess ver-
zögert haben. Sobald die zu beauftragende Firma feststeht, wird ein konkreter Zeitplan abge-
stimmt und der Starttermin rechtzeitig vorher den Anliegern mitgeteilt. Die Rohbauausschrei-
bung ist fertiggestellt. Sie wird in Kürze veröffentlicht.  
 
 
4. In wieviel Jahren ist mit dem Abschluss der Arbeiten für die neue Grundschule zu 
rechnen? 
Mit dem Abschluss der Arbeiten ist nach derzeitigem Kenntnisstand in 2026 zu rechnen. 
 
 
 
Mainz, 03.05.2023 
 
 
gez. 
Marianne Grosse 
Beigeordnete 


